
KEGEL- & BADEWOCHE

 Die inkludierten Leistungen:

Reisebetreuung: Herbert Striegl

Fahrt im Komfortbus ab/bis Wörgl laut Zustiegsplan

3 Übernachtungen im 4-Sterne-Hotel “Excelsior le

Terrazze” in Garda auf Basis Halbpension

Begrüßungscocktail

Täglich reichhaltiges Frühstücksbuffet

2 Abendessen mit Wahlmenü

1 typisch italienisches Abendessen mit Salat- und

Vorspeisenbuffet sowie Dessertbuffet

   Ausflugsprogramm mit Highlights:
Stadtführung in Montagnana mit örtlicher Reiseleitung

Mittagessen in Montagnana

Aufenthalt in Lazise

Schifffahrt von Riva nach Limone und Malcesine

Mittagessen in Limone

Aufenthalt in Borghetto di Valeggio sul Mincio

Mittagessen in der traditionellen Trattoria San Marco 

Umfangreiches Versicherungspaket (ohne

Stornoversicherung)

Inklusive Busfahrertrinkgeld & Ortstaxe

Reiseablauf: 

Erleben Sie eine unvergessliche Saisonabschlussfahrt an den

wunderschönen Gardasee! Genießen Sie komfortables Reisen,

kulinarische Highlights und spannende Ausflüge in charmante

Orte rund um den See. Ob Erholung am Ufer, kulturelle

Entdeckungen oder genussvolle Momente – diese Reise bietet

für jeden Geschmack etwas Besonderes. 

Tag 1: Anreise & Bardolino

Unsere Reise beginnt mit der Abfahrt in Wörgl, Richtung

Innsbruck/Brenner. In Bardolino angekommen, haben Sie Zeit

zur freien Verfügung, um die malerische Altstadt zu erkunden.

Bummeln Sie entlang der Seepromenade, genießen Sie einen

Cappuccino in einem Café oder stöbern Sie in kleinen

Boutiquen. Am Nachmittag fahren wir zum Hotel und beziehen

unsere Zimmer. Der Tag endet mit einem gemeinsamen

Abendessen in geselliger Runde.
 

Tag 2: Montagnana & Lazise

Unser Ziel ist Montagnana, eine der schönsten mittelalterlichen

Städte Italiens. Bei einer geführten Stadtbesichtigung erfahren

wir mehr über die historische Stadtmauer und beeindruckende

Bauwerke. Im Anschluss genießen wir ein leckeres Mittagessen

in der “Loggia dei Cereali”. Gut gestärkt geht es weiter nach

Lazise, einem lebhaften Städtchen direkt am See. Hier können

Sie nach Lust und Laune shoppen, ein Gelato genießen oder

einfach am Ufer entspannen. Am Abend erwartet uns ein

köstliches Abendessen im Hotel.

Tag 3: Schifffahrt Riva – Limone – Malcesine

Der Bus bringt uns nach Riva, von wo aus wir mit dem Schiff

über den See fahren. Unsere erste Station ist Limone, ein

malerisches Dorf mit engen Gassen und bunten Häusern, das für

seine Zitronenhaine berühmt ist. Nach einem Spaziergang

entlang der Uferpromenade setzen wir unsere Fahrt nach

Malcesine fort. Dort können Sie die charmante Altstadt erkunden

oder die Scaligerburg besichtigen, die einen atemberaubenden

Blick auf den Gardasee bietet. Am Abend kehren wir mit vielen

unvergesslichen Eindrücken ins Hotel zurück und lassen uns

kulinarisch verwöhnen. 

Tag 4: Borghetto & Heimreise

Nach dem Frühstück checken wir im Hotel aus und fahren nach

Borghetto di Valeggio sul Mincio. Dieser bezaubernde Ort ist

bekannt für seine romantischen Wassermühlen und Brücken, die

ein märchenhaftes Ambiente schaffen. Hier haben Sie Zeit für

einen gemütlichen Spaziergang, bevor wir uns in der

renommierten Trattoria San Marco mit hausgemachten Tortellini

verwöhnen lassen. Nach diesem kulinarischen Highlight treten

wir schließlich die Heimreise an und lassen die wunderbaren

Erlebnisse der Reise Revue passieren.

Gardasee Saisonabschluss
15.10. - 18.10.2025

Reisepreis:
€ 549,- p.P. im DZ für Mitglieder
€ 649,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€  138,- EZ-Zuschlag für 3 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 38 Personen

... Lago di Garda – wo die Sonne den See küsst!

Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!                    Bitte beachten Sie die allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite!                                     ZVR 593438313           
   Preisstand Februar 2025 - Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

SCHRIFLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: pvoe.at/tirol/ oder PVÖ Tirol App

©woertherseeschifffahrt

Hotelbeschreibung: 
Das Hotel Excelsior le Terrazze bietet eine idyllische Lage
mit Panoramablick auf den Gardasee. Einladende Düfte,
sanfte Farben und entspannende Musik sorgen für
Wohlbefinden. 

Die stilvollen Zimmer sind modern ausgestattet mit Bad,
Minibar, Safe, Wasserkocher, USB-Steckdosen, Smart-TV,
Telefon, Poolhandtüchern, Bademantel und kostenlosem
Glasfaser-WLAN.

©Hotel Excelsior

©Canva_Borghetto©Canva_Lazise



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit
Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 
➢ Bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30 Euro
Bearbeitungsgebühr. 

2. Versicherung
➢ Sie werden von uns, bei PVÖ-Landesreisen, automatisch versichert.
➢ Leistungspaket der Wiener Städtischen Versicherung:

➢ Nicht gedeckt durch die Versicherung ist ein Rücktritt/Storno.

3. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

4. Stornobedingungen
➢ bei Stornierungen bis 30 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

5. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen und Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!
➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern  
     werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

Stand 2025               ZVR 593438313

Allgemeine Reisebedingungen


